
C i t t à  d i  Marigliano
(Provincia  di Napoli)

  
COPIA

Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale

N. 3 del 19/02/2020   

OGGETTO:  Inversione Ordine del Giorno su richiesta del Consigliere Lo Sapio.

L’anno duemilaventi il giorno Diciannove del  mese di Febbraio,  con inizio  alle ore 20,03 nell’aula

Consiliare  del  Palazzo  Comunale   si   è   riunito  il  Consiglio  Comunale,  ritualmente  convocato  in  seduta

straordinaria  ed in  prima convocazione.

        Presenti  Assenti Presenti  Assenti

CARPINO             ANTONIO -  SINDACO X CALIENDO           RAFFAELE X
LOMBARDI          VITO X MOLARO              SEBASTIANO X
JOSSA                    GIUSEPPE X GUERRIERO        SEBASTIANO X
BOCCHINO           GAETANO X MAUTONE            FELICE X

URAS                      ANTONELLA X DI  PALMA            ROSA X
ESPOSITO             VINCENZO X MANNA                  SABATO X
SORRENTINO       SEBASTIANO X PAPA                      GIOVANNI X
LO SAPIO                SAVERIO X IOVINE                   FILOMENA X

RICCIARDI             AGOSTINO X BENEDUCE           PASQUALE X
FONTANAROSA    ESTER X TRAMONTANO    FRANCESCO X
GUERCIA               CARMINE X CERCIELLO          MICHELE X
MAUTONE             LUIGI X CAPASSO               FRANCESCO X
CONTI                     RENATA X

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 39 comma 1 del D.Lgs. 267/00, il Presidente del Consiglio Dott. Vito
Lombardi, assistito dal  Segretario Generale dott. Tommaso De Girolamo, con le funzioni di cui all’art. 97 
comma 2 del D.Lgs. 267/00.



Letto, approvato e sottoscritto:
F.to IL PRESIDENTE  DEL CONSIGLIO              F.to     IL    SEGRETARIO  GENERALE

       Dott. Vito Lombardi     dott.  Tommaso De Girolamo
_______________________________________________________________________
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IL RESPONSABILE SETTORE   II

      I.   D. Angelo Buonincontri

_______________________________________________________________________

Il sottoscritto  Responsabile  del Settore II, visti gli atti d’ufficio,

CERTIFICA
Che la presente deliberazione:

 E’ stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi del comma 4 dell’art.134  T.U.
n.267/2000;

 Viene affissa a questo Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi a partire  dal
05/05/2020 come prescritto dall’art.124, comma 1, T.U. n.267/2000

(N.                 REG. PUBBLICAZ.)

E’  trasmessa in elenco, contestualmente all’affissione all’Albo, ai signori capigruppo consiliari come prescritto
dall’art. 125 del TUEL 267/2000.

Marigliano 05/05/2020
F.to Il messo comunale F.to IL RESPONSABILE SETTORE   II         

     I. D. Angelo Buonincontri

ESECUTIVITA’
(Articolo 134, D.Lgs. N.267/2000)

Che la presente deliberazione è divenute esecutiva il______________________
 Decorsi 10 giorni dalla data di inizio della pubblicazione.

Marigliano,_________________   IL RESPONSABILE SETTORE  II
I. D. Angelo Buonincontri



IL  CONSIGLIERE  LO  SAPIO   preliminarmente  alla  discussione  dell'argomento

successivo interviene per  fare   una proposta  di  inversione  di  un punto  all’ordine del

giorno, il tredicesimo per la precisione, in  quanto dichiara di aver  rilevato  una palese

ingiustizia consumata nei confronti di lavoratori di questo Comune, perché sono stati

usati due pesi e due misure nei confronti di  lavoratori che stanno nelle stesse condizioni,

e che si  sono trovati coinvolti in una situazione delicata ed  incresciosa, che riguarda la

questione  dei  furbetti  del  cartellino,  qua  non  è  che  noi  dobbiamo  condannare  o

assolvere qualcuno, perché questo non è il nostro compito. Però noi dobbiamo dire fino

in fondo quello che è accaduto, noi dobbiamo esaminare i fatti, non dobbiamo chiudere

gli occhi,  non possiamo essere ciechi di fronte a una ingiustizia che si è consumata.

Pertanto chiede di  anticipare il tredicesimo punto al secondo. 

IL PRESIDENTE del CONSIGLIO, a questo punto chiede al Consigliere  LO SAPIO di

sintetizzare la proposta,  altrimenti  si  entra  nel  merito del  punto,  e per questo ha tre

minuti a disposizione. 

IL  CONSIGLIERE  LO  SAPIO  chiarisce  che  per  alcuni  dipendenti   il  Comune  di

Marigliano si è  costituito Parte Civile precisamente nel procedimento per i " furbetti del

cartellino", e che alcuni di questi sono stati scelti  come Responsabili di Servizio, con

incarichi di responsabilità. Allora, questa è una palese ingiustizia, su cui ritiene  che il

Consiglio  deve  avere  una  attività  prioritaria.  Per  cui,   ritiene  che  bisogna  discutere

questa cosa prima di ogni altra cosa.

Indi,  dato  atto  che  prima  della  votazione  sulla   richiesta   di  inversione  del  punto

all’ordine del giorno ovvero di anticipare l’ultimo punto, è entrata in aula la Consigliera

DI PALMA.



 Con   20  presenti,   favorevoli  all’inversione  all’ordine  del  giorno    6  (  LO SAPIO

-CERCIELLO -CAPASSO -IOVINE -DI PALMA-BENEDUCE) astenuti  1 (IOVINE)

contrari 13  è bocciata la richiesta di inversione.
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